
                        www.arnos.gr          …πράξεις παιδείας! 

 

 

 
 

 

   Σολωμού  29  Αθήνα         210.38.22.157          210.38.22.495 

   On-line Φροντιστήριο           www.arnos.gr              info@arnos.gr 

 
 
 

 

                1 

 

 

 

 

Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 4                                       GI_A_GEO_4_4635 

 

Λύση: 

 

α)  Επειδή 
^

90   και  
^ ^

90  ,  από την υπόθεση  
^ ^

2    έχουμε 
^ ^

3 90 30      ,  οπότε 
^

120
   και επειδή το τρίγωνο ΒΕΔ είναι ισοσκελές η  

^ ^

1   . Αλλά 
^ ^

1 60  ,   οπότε 
^ ^

1 30    . 
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β) i.  Στο ορθογώνιο τρίγωνο ΔΑΒ η γωνία 
^

1 30   οπότε η πλευρά που είναι απέναντι της 

είναι το μισό της υποτείνουσας ,  δηλαδή 
 

2 2

 
        

 

ii.  Από το ορθογώνιο ΑΒΓ επειδή 
^

30  
2


   ή 

2


   ή  

2     και επειδή 
2


   έχουμε 

4 3


       3 2    (αλλά 2   ) 

οπότε     ή .  
 
 

 
 
 
 
 
Ευχαριστούμε για την επίλυση τον αγαπητό, από τα παλιά, δάσκαλο Πολύδωρο Γεωργιακάκη. 


